



DEPENDENCIA:	SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL			
ÁREA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES			
TITULAR:	LIC. JOSE JAVIER MACOTELA GUZMAN			
NOMBRE DEL SERVICIO:	"PROMOVIENDO ACCIONES JOVENES"			
CLAVE U HOMOCLAVE				
TIPO DE SERVICIO	DIRECTO			
A QUIEN VA DIRIGIDO:	JOVENES DE 12 A 29 AÑOS , PERTENECIENTES AL MUNICIPIO			
COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA			
TIEMPO DE RESPUESTA:	INMEDIATA			
VIGENCIA DEL COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA			
FORMATOS A UTILIZAR POR PARTE DE USUARIO:	NO APLICA			
COSTO Y ÁREA DE PAGO:	GRATUITO,			
PRESENCIAL Y/O LINEA	PRESENCIAL			

LUGAR DE DONDE SE REALIZA EL TRÁMITE

OFICINA RECEPTORA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES.
DOMICILIO:	CALLE 18 DE MARZO S/N, COLONIA PEDREGAL
NÚMERO TELEFÓNICO:	7791006698.
CORREO ELECTRÓNICO:	juventudtizayuxca@hotmail.com

DOCUMENTOS NECESARIOS

ORIGINAL COPIA

1.-COMPROBANTE DE DOMICILIO

SI
SI
2.-CURP
SI
SI
SI
4.-

FUNDAMENTO JURÍDICO

LEY DE LA JUVENTUD EN EL ESTADO DE HIDALGO

OBSERVACIONES

SE REALIZA LA ASESORIA LEGAL, SE LE ORIENTA A LA INSTITUCION CORRESPONDIENTE, ASI COMO ATENCION PSICOLOGICA.





DEPENDENCIA:	SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL				
ÁREA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES				
TITULAR:	LIC. JOSE JAVIER MACOTELA GUZMAN				
NOMBRE DEL SERVICIO:	"CENTRO JOVEN, ESPACIO PARA TI"				
CLAVE U HOMOCLAVE					
TIPO DE SERVICIO	PUBLICO				
A QUIEN VA DIRIGIDO:	JOVENES DE 12 A 29 AÑOS , PERTENECIENTES AL MUNICIPIO				
COMPROBANTE A OBTENER:	RECONOCIMIENTO				
TIEMPO DE RESPUESTA:	INMEDIATA				
VIGENCIA DEL COMPROBANTE A OBTENER:	INDETERMINADO				
FORMATOS A UTILIZAR POR PARTE DE USUARIO:	REGISTRO DE AUDIENCIA				
COSTO Y ÁREA DE PAGO:	GRATUITO,				
PRESENCIAL Y/O LINEA	AMBOS				

LUGAR DE DONDE SE REALIZA EL TRÁMITE

OFICINA RECEPTORA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES.Z
DOMICILIO:	CALLE 18 DE MARZO S/N, COLONIA PEDREGAL
NÚMERO TELEFÓNICO:	7791006698
CORREO ELECTRÓNICO:	juventudtizayuxca@hotmail.com

 DOCUMENTOS NECESARIOS
 ORIGINAL
 COPIA

 1.-COMPROBANTE DE DOMICILIO
 SI
 SI

 2.-CURP
 SI
 SI

 3.-INE
 SI
 SI

 4. SI
 SI

FUNDAMENTO JURÍDICO LEY DE LA JUVENTUD EN EL ESTADO DE HIDALGO OBSERVACIONES AL CONCLUIR EL TALLER EDUCATIVO SE LES OTORGA UN RECONOCIMIENTO SIN VALIDEZ OFICIAL.





DEPENDENCIA:	SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL				
ÁREA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES				
TITULAR:	LIC. JOSE JAVIER MACOTELA GUZMAN				
NOMBRE DEL SERVICIO:	"INFORMATE Y FORMATE CON EL ITJ"				
CLAVE U HOMOCLAVE					
TIPO DE SERVICIO	PUBLICO				
A QUIEN VA DIRIGIDO:	JOVENES DE 12 A 29 AÑOS ,				
COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA				
TIEMPO DE RESPUESTA:	1 DIA				
VIGENCIA DEL COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA				
FORMATOS A UTILIZAR POR PARTE DE USUARIO:	FORMULARIOS ONLINE PARA REGISTRO DE LA VIDEOCONFERENCIA				
COSTO Y ÁREA DE PAGO:	GRATUITO,				
PRESENCIAL Y/O LINEA	ONLINE				

LUGAR DE DONDE SE REALIZA EL TRÁMITE

OFICINA RECEPTORA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES.
DOMICILIO:	CALLE 18 DE MARZO S/N, COLONIA PEDREGAL – CENTRO.
NÚMERO TELEFÓNICO:	7791006698
CORREO ELECTRÓNICO:	juventudtizayuxca@hotmail.com

DOCUMENTOS NECESARIOS ORIGINAL COPIA SI OFICIO DE SOLICITUD DIRIGIDO AL INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES 1. SI 2. OFICIIO DE AGRADECIMIENTO AL ITJ 3.-

4.-

OBSERVACIONES

LEY DE LA JUVENTUD EN EL ESTADO DE HIDALGO

FUNDAMENTO JURÍDICO

SE BRINDAN VIDEOCONFERENCIAS CON DIVERSAS TEMATICAS, CON PONENTES RECONOCIDOS Y PROFESIONALES, A TODA INSTITUCION EDUCATIVA QUE LO SOLICITE DE NIVEL SECUNDARIA, PREPARATORIA Y UNIVERSIDAD, DEL MUNICIPIO.





DEPENDENCIA:	SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL				
ÁREA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES				
TITULAR:	LIC. JOSE JAVIER MACOTELA GUZMAN				
NOMBRE DEL SERVICIO:	"PARA TI, TICS, ZONA 360° Y MAS"				
CLAVE U HOMOCLAVE					
TIPO DE SERVICIO	PUBLICO				
A QUIEN VA DIRIGIDO:	JOVENES DE 12 A 29 AÑOS , PERTENECIENTES AL MUNICIPIO				
COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA				
TIEMPO DE RESPUESTA:	INMEDIATA				
VIGENCIA DEL COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA				
FORMATOS A UTILIZAR POR PARTE DE USUARIO:	FORMATO DE REGISTRO				
COSTO Y ÁREA DE PAGO:	GRATUITO,				
PRESENCIAL Y/O LINEA	PRESENCIAL				

LUGAR DE DONDE SE REALIZA EL TRÁMITE

OFICINA RECEPTORA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES
DOMICILIO:	CALLE 18 DE MARZO S/N, COLONIA PEDREGAL
NÚMERO TELEFÓNICO:	7791006698
CORREO ELECTRÓNICO:	juventudtizayuxca@hotmail.com

DOCUMENTOS NECESARIOS ORIGINAL COPIA 1.- CURP SI 2.-3.-

LEY DE LA JUVENTUD EN EL ESTADO DE HIDALGO

OBSERVACIONES

<u>FUNDAMENTO JURÍDICO</u>

EN TODO MOMENTO EL JOVEN DEBE RESPETAR EL REGLAMENTO INTERNO Y HACER USO ADECUADO DEL EQUIPO DE СОМРИТО.





DEPENDENCIA:	SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL			
ÁREA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES			
TITULAR:	LIC. JOSE JAVIER MACOTELA GUZMAN			
NOMBRE DEL SERVICIO:	"CUIDANDO DE TI – ZA"			
CLAVE U HOMOCLAVE				
TIPO DE SERVICIO	PUBLICO			
A QUIEN VA DIRIGIDO:	JOVENES DE 16 A 29 AÑOS , PERTENECIENTES AL MUNICIPIO			
COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA			
TIEMPO DE RESPUESTA:	INMEDIATA			
VIGENCIA DEL COMPROBANTE A OBTENER:	NO APLICA			
FORMATOS A UTILIZAR POR PARTE DE USUARIO:	FORMATO DE REGISTRO			
COSTO Y ÁREA DE PAGO:	GRATUITO,			
PRESENCIAL Y/O LINEA	PRESENCIAL			

LUGAR DE DONDE SE REALIZA EL TRÁMITE

OFICINA RECEPTORA:	INSTITUTO TIZAYUQUENSE DE LAS JUVENTUDES.
DOMICILIO:	CALLE 18 DE MARZO S/N, COLONIA PEDREGA.
NÚMERO TELEFÓNICO:	7791006698,
CORREO ELECTRÓNICO:	juventudtizayuxca@hotmail.com

DOCUMENTOS NECESARIOS		ORIGINAL	
1COMPROBANTE DE DOMICILIO	SI		SI
2CURP			SI
3.			
4			

FUNDAMENTO JURÍDICO

LEY DE LA JUVENTUD EN EL ESTADO DE HIDALGO

OBSERVACIONES

SE LES HACE UNA CORDIAL INVITACION A LOS JOVENES A QUE VISITEN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO PARA QUE SE LES DONEN METODOS ANTICONCEPTIVOS, ASI COMO A LOS USUARIOS DE MANERA PERMANENTE.